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Ідеолог "Новоросії" Сурков став
в Угорщині радником Орбана -
соцмережі
31 березня 2026, 18:19

На виборах в Угорщині
рекордна кількість охочих
голосувати за кордоном
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 08:44
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Передвиборчий мітинг в Угорщині

Також в Угорщині спостерігається сплеск
"перенесення голосів", коли громадяни голосують не
там, де постійно мешкають, але їхні голоси
підраховуються в «рідному» виборчому окрузі.
Посольства та консульські установи Угорщини зафіксували значне
зростання кількості реєстрацій для голосування за кордоном на
парламентських виборах, яківідбудуться 12 квітня. Про це напередодні
повідомило TVP з посиланням на угорські ЗМІ.

Вказано, що майже 91 тисяча громадян
зареєструвалися для голосування в
дипломатичних представництвах країни за
кордоном. Чотири роки тому ця цифра становила
трохи менше 65,5 тис., а в підсумку
проголосувало трохи більше 57 тис. осіб.

Зазначається, що зростання кількості виборців за
кордоном майже на 40% може розглядатися як
потенційна перевага для опозиційної партії Тиса.
Ця політсила зазвичай приваблює молодих та
мобільних жителів міст, що відповідає
характеристикам угорців-емігрантів.

Окрім цього, в Угорщині спостерігається сплеск "перенесення голосів",
коли громадяни голосують не там, де постійно мешкають, але їхні голоси
підраховуються в "рідному" виборчому окрузі. Кількість таких голосів на
цих виборах також є рекордною – 227 тис. проти 157,5 тис. у 2022 році. Ця
тенденція також розглядається як сприятлива для партії Тиса».

Величезна кількість голосів, відданих не за місцем проживання, означає,
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ТЕГИ: ВЕНГРИЯ,  ГОЛОСОВАНИЕ,  ВИКТОР ОРБАН

що остаточні результати виборів, імовірно, стануть відомі лише 18 квітня,
зауважує видання.

Нагадаємо, в Угорщині опозиційна партія Тиса на 23 процентні пункти
збільшила свою перевагу над політсилою Віктора Орбана Фідес.

Також повідомлялоя, що партія Тиса збільшила шанси на перемогу над
багаторічними депутатами від Фідес в кількох виборчих округах.

В ЄС розглядають п'ять сценаріїв в разі перемоги Орбана - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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